

职业教育冲击学历教育,软测专业受青睐

缺口:软件测试人才达30万

近期,许多高考落榜生开始选择自己的未来出路。在权衡选择继续复读、读民办学校还是参加职业培训之后,一些考生最终选择了职业教育。记者从我国著名的IT培训机构北大青鸟APTECH了解到,应届高中毕业生成为咨询和报名的主流。有关人士指出,与众多职业教育相比,由于IT行业人才需求数量大,因此成为这些毕业生职业发展的首选。其中,软件测试专业最受青睐。

也有越来越多的大学毕业生开始主动或被动接受职业教育,经过职业技能教育,能够迅速缩短他们与企业岗位需求之间的差距,并从待业大学毕业生转变为社会或某个热门行业所需要的技能型人才。从企业对IT实用型人才的需求角度看,培训教室比大学课堂离未来的工作岗位更近一步。

“软件测试在国内虽然起步较晚,但发展迅猛,短短几年间就跻身IT产业发展的前列。”著名计算机专家谭浩强说,“可令人遗憾的是,这一信息没能及时反馈到各大高校及相关部门。”谭浩强介绍,目前国内开设相关专业的高校寥寥无几。少数IT培训机构如北大青

鸟等虽然及时开设专业课程,但相较于30万的测试人才缺口仍然是杯水车薪。

Gartner公司预测,到2009年,世界外包总值将达到8000亿~10000亿美元,作为三大接包国之一的中国,市场规模也将以22%的速度递增。仅上海一地,在短短的几年间,软件外包企

业就从几百家发展到当前的1500余家,年创收350亿元人民币。这其中,软件外包测试占到相当大的比重。博彦科技有限公司高级副总裁曲玲年表示,外包产业的高速发展带来人才需求的急速扩大,而国内相关人才培养的滞后却远不能满足过旺的需求。

趋势:供需缺口还将不断扩大

中华英才网数据显示,软件测试工程师的人才受软件产业30%以上的年增长率影响,供需缺口还将不断扩大。这一情况很难在2008年中有本质上的扭转,软件测试人才荒的局面至少要持续5到10年。

据了解,某著名IT公司在本季度的人才招聘计划中总共提供了将近80个软件测试人才需求岗位,但时间过去了两个多月,该公司招

聘任务只完成不到一半,仍有一半的职位处于空缺状态。“投放简历以及来应聘的人都很多,但真正能达到我们要求的却非常少。许多应聘者具有较高的学历和理论知识,但是当我们在技术面试环节详细了解他们的技术能力时,感觉许多应聘者的实际操作能力还是难尽如人意。”该公司人力资源负责人告诉记者,由于许多重

要岗位的软件测试人才不能及时到位,一些计划中的项目已被迫延迟。

与市场缺乏对接的高校、转行的开发人员已被证明尚无法承担企业的用人需求,而能够满足企业需求并为其提供系统培训人才的机构却如凤毛麟角般稀缺,如果任由尴尬的局面发展下去,填满30万的人才缺口无疑是镜花水月般的梦想。

来源:绝大多数企业认可培训机构的学员

目前,国内软件测试人才的来源主要有三方面:一是以前做软件开发转行的技术人员;二是来自计算机专业的高等学院毕业生;三是来自培训机构的专业学员。在对这三种渠道提供的人才满意度调查

中,七成企业认为“计算机专业应届毕业生缺乏动手能力”,6成企业认为“有相关工作经验的人员并未系统掌握软件测试流程,缺乏系统培训”,而对于培训机构提供的学员,绝大多数企业表示

认可。“专业培训机构培养的软件测试人员具有专业背景及相关技术积累,大都掌握了自动化软件测试工具,工作效率大大提高,软件测试结果也更为精确。”中国搜索测试部经理张新泳说。



资料图片

相关链接

北大青鸟南京新街口校区力推“软件测试”

北大青鸟南京(新街口)校区系华东地区规模最大的软件测试人才培养基地,拥有五年的职业教育经历和分布于北京、上海、南京、深圳等地的200百家IT企业成熟就业网络。校区获得北大青鸟APTECH全国十佳中心、北大青鸟APTECH全国最佳就业市场开拓中心、北大青鸟APTECH全国优秀校长管理中心等荣誉称号;国家人力资源和社会保障部、工业和信息化部联合颁发“国家软件测试师资格认证”南京地区指定考点。

校区已为企业和社会培养并输送了千余名软件测试工程师,同时也得到了用人企业和学生家长的认可和肯定。截止

到目前,校区的平均就业率达98.5%,2008年的毕业学员实现了100%就业率,再创新高。学员就业地分布于北京、上海、南京、深圳等城市的国家重点软件园区。

北大青鸟南京新街口校区的学员入学即签订“就业保障协议”,依托北大青鸟APTECH丰富的合作企业资源,校区与总部形成双重就业保障体系,带给学员的是一个美好的就业前景,毕业学员将享受中心提供的就业推介服务,以“软件测试工程师”的身份轻松进入蓬勃发展的IT行业。北大青鸟南京新街口校区将帮助更多的有志青年,真正胜任高薪、高起点的黄金职业,实现自己的IT职业梦想。



一步领先,步步领先,
IT精英从这里诞生……

选软件测试新专业,填30万人才大缺口

软件测试工程师是软件产品的质量监督员,其工作职责就是利用测试工具按照测试方案和流程对产品进行功能和性能测试,执行测试用例后,需要跟踪故障,以确保开发的产品适合需求。

因为紧缺,所以走俏

- ▶ 由于是新锐职业,软件测试人才供给严重不足。
- ▶ 数据显示,软件测试人才缺口已迈向30万大关。
- ▶ 软件测试工程师已被信息产业部列为紧缺人才。
- ▶ 只要进入软件测试行业,就注定走俏!

因为走俏,所以值钱

- ▶ 大量IT企业对软件测试人员的需求有增无减,高薪酬自然不在话下,远高于一般薪资水平。
- ▶ 软件测试一入行,薪资可达3000-4000元。
- ▶ 工作2-3年,月薪更可达8000-13000元之间。

学软件测试,首选北大青鸟(新街口)校区八大理由

- 理由一:新街口校区——华东区最大规模软件测试BTEST培训中心。
- 理由二:北大青鸟APTECH“全国十佳校区”(全国200余家)。
- 理由三:北大青鸟APTECH“全国最佳就业市场开拓中心”。
- 理由四:北大青鸟APTECH“最佳教学管理奖”。
- 理由五:北大青鸟APTECH“优秀校长”(华东唯一获此殊荣)。
- 理由六:“国家软件测试师资格认证”南京地区指定考点。
- 理由七:学员入学即签订“就业保障协议”,100%推荐就业。
- 理由八:拥有五年的职业教育培训经历,和分布于北京、上海、南京、深圳等地的200余家IT企业成熟就业网络。

学IT,好工作
就读北大青鸟!

7月

企业定制班
火爆咨询中



咨询热线: **025-86976000** 网址: www.nj-test.com (免费在线咨询)
地址: 南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面)